Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного  языка.
                                               Семейная форма получения образования
Тест по алгебре 7 класс  (1 полугодие)  
Фамилия ____________________ Имя______________________
Город_______________________ Дата______________________
 САЙТ. 
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.
(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
1.Укажите уравнение, корнем которого является число 4.
1) (х-2)(х+3)=14          2) (х-4)(х+4)=4           3) |x|=16              4) (х+4)2=0             
2.Составьте по условию задачи уравнение, обозначив буквой х количество порций мороженого, которые съел Виктор.
Три друга съели 14 порций мороженого. При этом  Руслан съел в 2 раза больше порций, чем Виктор, но на 4 порции меньше, чем Алексей. Сколько порций мороженого съел Виктор?
1)2х-4=14             2)5х-4=14                 3)2х+4=14             4)5х+4=14
3.Какая из формул задает линейную функцию?
1) у = 5х+7                 2) у =                               3) у = 5х2+7                    4) у =   + 7
4.Представьте в виде степени с основанием 2 число 64.
1) 264                      2) 24                            3) 26                         4) 28
Часть 2. Выполните задание.
(За каждое верно выполненное задание – 2 балла).
5.Найдите значение выражения: 15a ∙ b2  при a= , b = 6.
Решение:_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:_____________

6.Найдите ординату точки пересечения графиков функций у = х -  и у = 10х - 7
Решение:______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:_______________

Часть 3. Напишите подробное решение задания.
(За  верно выполненное задание – 3 балла)
7.Яхта  проходит за 3 часа по течению реки такое же расстояние, какое  за 4 часа против течения. Найдите собственную скорость яхты, если скорость течения реки  равна 3,5 км/ч.
Решение:______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:_______________________________________________________________________



Критерии оценок:
 «2»  –  менее 5 баллов;
 «3»  –  5 - 7  баллов;
 «4»  –   8 - 9 баллов;
 «5»  –   10 - 11 баллов.
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